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Javuló EBITDA érték, növekvő fedezet és folyamatos fejlesztések 

a SYNERGON Csoportnál 

 

A jelentésben található negyedéves adatok nem könyvvizsgáltak. A konszolidált beszámoló 
részei az IFRS-ek alapján összeállított, konszolidált mérleg- és eredmény kimutatásokon 
alapulnak. 2014. június 30-án a vállalatcsoport beszámolási pénzneme a magyar forint, így az 
elemzés is forint alapon készült. A beszámolási periódusban alkalmazott számviteli politika 
azonos a legutolsó, könyvvizsgált éves beszámolóban bemutatott és alkalmazott elvekkel. A 
gyorsjelentésben szereplő adatközlési struktúra a korábbi időszakokhoz képest változásokat 
tartalmaz, amelyek kialakítására az aktuális IFRS szabályozásnak történő megfelelés és a 
könyvvizsgált beszámolóval való összhang megteremtése miatt került sor. Az 
összehasonlíthatóság biztosítása érdekében a gyorsjelentés bázisadatait is a tényidőszakban 
alkalmazott struktúrának megfelelő bontásban közöljük. 
A beszámolóban bemutatott érték adatok eltérő jelzés esetén ezer forintban 
értendőek. 

 

SYNERGON Informatika Nyrt. konszolidált pénzügyi összefoglaló 

 

 

A 2014. első féléves eredményét meghatározó események és eredmények összefoglalója:  

- A Társaság bevételét 2014-ben már nem a Futár projekt dominálta, a vállalkozási 

tevékenyéghez kapcsolódó bevétel értéke 2,8 milliárd forint volt.  

- A Társaság nettó fedezet értéke 862 millió forint volt, a fedezet hányad 30%-os.  

- A Társaság saját mérnökeivel egyedi, GOP támogatást elnyert fejlesztési projekteket 

finanszíroz, mindemellett 11%-os költség megtakarítást ért el.  

- A Társaság 2014. második negyedéves EBITDA hányada 2% pozitív, az értéke 30 millió 

forint nyereség volt. A halmozott EBITDA veszteségből 114 millió ledolgozandó maradt 

az év második felére.  

- A működési cash flow pozitív, 184 millió forint, a vállalat teljes cash egyenlege a 162 

millió forint értékű GOP támogatások beérkezését követően pozitív.  
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Elnöki Köszöntő 
 
 
Tisztelt Részvényesek! 
 
Nem terveztük könnyűnek a 2014-es évet. 
 

Terveinket követve, azonban a SYNERGON Csoport elindult a fejlődés azon útján, 

amely kezdetén a menedzsment a portfolió tisztítását, a bevételek stabil és átlátható 

növelését, és a teljes pénzügyi függetlenséget célozta meg. Az elmúlt hónapokról 

elmondható, hogy a Társaság a saját lábára állt, a külső finanszírozása radikálisan 

lecsökkent, és ma már a cégcsoport saját jövedelem-termelő képességére, értékeire, 

kompetenciáira és tudás bázisára támaszkodva működik. A 2013-ban megtervezett és 

elkezdett folyamat 2014. év végéig lezárul, így a működési költségek tovább 

csökkennek, és a SYNERGON a még futó projektjeiből jelentős, a pénzügyi egyensúlyt 

megteremtő eredményt érhet el, külső banki források bevonása nélkül. 

Az elmúlt fél évben a Társaság folyamatosan zárta le a FUTÁR Projektet, illetve 

annak alprojektjeit, amelyek nem csak a hazai közösségi közlekedés fejlesztése terén, 

hanem a SYNERGON Csoport életében is a legnagyobb kihívást jelentették. A négy év 

alatt megvalósult, Európában egyedülálló komplexitású rendszer a Társaság számára 

jelentős tapasztalatot és az időközben elnyert hosszú távú üzemeltetés, valamint a 

kapcsolódó egyedi megrendelések folyamatos bevételeket teremtenek, ami kompenzálni 

fogja a kivitelezés során elszenvedett veszteségeket – a SYNERGON Csoport számára a 

FUTÁR projekt egy hosszú távú befektetéssé vált. 

Több hónapos előkészítő munka után a SYNERGON Csoport által fejlesztett 

Smart rendszerek (Building, Metering és Grid) piacra vezetése sikeresen megkezdődött, 

amelyek az év hátralévő hónapjaiban már eredményt termelhetnek. A környező 

országok sikeres on-line bemutatóit követve, az oroszországi megállapodást, több 

európai is követni fogja, mely megalapozza az alkalmazás- és kutatás- fejlesztési bázis 

bővítését is. 

A 2014. év végéig a lecsökkentett költségek, illetve átstrukturált tevékenység, a 

racionális erőforrás-gazdálkodás, és a meglévő termékek sales tevékenységének 
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újragondolása révén a SYNERGON Csoport egy ütőképes fejlesztési bázisra épülő 

vállalattá válik.  

Az eredmények elérése érdekében a hazai infokommunikációs piaci igényeket 

megvizsgálva, a tapasztalatok azt mutatják, hogy európai uniós pályázatok kiírásával 

olyan e-közigazgatási és államigazgatási alkalmazásokra van igény, amely hosszú távon 

a kártya alapú rendszerek kiépítését megalapozza. Az „egységes dokumentum – egy 

állampolgár rendszer” kiépítése Európában nem új keletű, amit Magyarországon az 

állam az e-közigazgatás fejlesztésével az elmúlt négy évben elkezdett megvalósítani.  A 

megindított elektronikus közigazgatási projektek további fejlesztése a 2014-2020-as 

uniós ciklusban jelentős szerepet fog kapni, amelyből a SYNERGON is részt kíván 

vállalni. 

Az új, szétszabdalt kormányzati infokommunikációs struktúra jelenleg nem 

kedvez a hazai informatikai társaságoknak, így a SYNERGON Csoportnak sem, azonban 

ez jelentősen megváltozik, amikor az európai uniós források kiírásra kerülnek. A 

források és pályázati kiírások megérkezéséig a cégcsoport fel tud készülni az újabb 

kihívásokra és feladatokra, amelyeket már saját forrásból lesz képes megvalósítani. 

Ebben jelentős szerepet kaphatnak majd a SYNERGON által támogatott startupok is. 

 

 
Dobos Attila 
 
 
vezérigazgató,  
az Igazgatótanács elnöke
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A SYNERGON Csoport 2014. június 30-i eredményelemzése 

 

2014. év első félévében a SYNERGON Csoport 2 886 millió forint árbevételt realizált. 

Az árbevétel ingadozást a Társaság bevételében jelenős részt képviselő Futár projekt 

időszakonként eltérő árbevétel értékei okozták. 2013-ban az első félévben 1,82 milliárd forint, 

2014-ben 369 millió forint volt a Futár alap projekt kiszámlázott értékesítése.  

Az árbevételben 2014. első hat hónapjában a Futár projekttel összefüggésben projekt alap 

rendszeréhez illesztendő kiegészítő szolgáltatások értékesítése 327 millió forintot jelentett. A 

már teljesítetteken túl a Társaság a második félévben teljesítésre kerülő további jelentős 

volumenű kapcsolódó rendszereken dolgozik, melyek beszerzési eljárása folyamatban van. A 

projekt keretében létrejött teljes utastájékoztatási és erőforrás gazdálkodási rendszer szoftveres 

és infrastrukturális üzemeltetési feladatait a Táraság a T-Systems Magyarország Zrt.-vel alkotott 

konzorciumban 2014 második félévétől új hosszú távú szerződés keretében fogja teljesíteni. 

Az elmúlt negyedévben a Társaságnál két újszerű, jelentős volumenű új projekt zajlott. A 

Siemens alvállalkozójaként a DBR M4 projekten a sikeres kivitelezésben a SYNERGON Integrator 
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Kft. vett részt, melynek eredményeként 100 millió forint feletti nagyságrendben biztosított 

infrastrukturális, hardver és szoftver megoldásokat a BKV részére. A Társaság leányvállalata, a 

Synergon Retail Systems Kft. nagy és kiskereskedelmi rendszerekkel integrált kassza rendszerek 

szállítását végezte.  

Mind a bevételben, mind a nettó fedezet volumenében a tárgyidőszaki és az összehasonlító 

időszaki adatok közti eltérést okozott a BKV-Outsourcing projekt elszámolás változása.  A 

Társaság a BKV-Outsourcing szolgáltatási szerződésének és az abból származó projektjének 

megvalósítását 2013. második félévétől átszervezte, - közgazdasági értelemben a feladatokat 

átadta, amely folyamat keretében pontosításra kerültek a T-Systems Magyarország Zrt. által 

végzett alvállalkozói feladatok és a teljesítésben vállalt felelősség. A SYNERGON Csoport 

fővállalkozói, projektszervezői feladatokat lát el, amivel kapcsolatban kialakításra került az az 

elszámolási rendszer, amelyre figyelemmel a Csoport a projekt hátralévő futamidejében ebből 

befolyó bevétel alapján - a pénz időértékét figyelembe véve - a teljes fennmaradó összegben 

követelést mutat be. Ezt a tételt a Csoport korrigálta a projektszervezés kapcsán megállapított 

teljesítmény piaci értékével, amelyet a hátralévő időben arányosan mutat ki bevételként. 

 

A nettó fedezet volumenére továbbra is hatással volt a piaci körülmények miatti licence 

értékesítések elmaradása - a központi beszerzések alapján teljesítendő megrendelések és 

licence értékesítések 2013-as évhez képest később lesznek teljesítve. A Társaság első 

negyedévben kiemelkedő, új és jelentős megrendelés nélkül elért fedezet tömeget az év végére 

várhatóan az újra elinduló beruházások fogják növelni. A SYNERGON Integrátor Kft. által 

elnyert, a Honvédelmi Minisztérium részére szállítandó Microsoft licenszek szállítására vonatkozó 

szerződés hatása csak a harmadik negyedévtől fog jelentkezni. 

 

A fedezet aránya 2014. első félévben a 2013-as eredményt 5%-al meghaladta, 

30%-os volt. A folyamatos fedezet karbantartás a jövő árbevételét megalapozó szakértői és 

szakember költségek fedezése miatt folyamatosan szükséges. A fedezet karbantartást a 

veszteséges projektek kifuttatása tette lehetővé. A fedezet tartalmat 2014. első félévben még 

terhelik a korábban megkötött, megoldásra váró, az átlagostól elmaradó fedezetű vállalkozási 

szerződések, ezek rendezése folyamatos, a Társaság számít a megoldás lényegi lépéseiben a 

partnerek konstruktív hozzáállására.  

 

A működési költségek összege az első fél évben 11%-os megtakarítást mutat az 

előző évi értékhez mérve. A Társaság költség gazdálkodását a 2013. év végén újra szabta, 

ennek a folyamatnak látszanak az első eredményei. A munkavállalók létszámának projekt 

arányos optimalizálása és folyamatos karbantartása a Társaság eredmény teljesítmény 

javulásának egyik alappillére. Az átlagos változáson belül kiemelendő, hogy a működési 

költségek tartalmazzák a Smart projektek megemelt fejlesztői létszámának költségeit. A Smart 

projektek keretében a Társaság önálló fejlesztésű rendszereket hoz létre, amelyek pilot 

tesztelése és piaci bevezetése hazai és külföldi partner intézményekben zajlik. A hazai pilot 

eredményei alapján a piaci értékesítéshez partner és tőke bevonása folyamatban van. A Smart 

fejlesztések eredményei a Társaság tevékenységének jövőjét alapozzák meg. 
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SYNERGON Csoport mérlegváltozások bemutatása 

 

A Csoport konszolidált mérleg főösszege 2014. június 30-án 11 281 millió forint volt, ami 2013. 
december 31-hez viszonyítva 8%-oscsökkenést jelent. 
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A jelentős mérlegváltozások bemutatása 
 
 
Befektetett eszközök 
 
A befektetett eszközök értéke az elmúlt hat hónap alatt változatlan maradt. A Smart projektek 

miatti eszköz és szoftver beruházások miatt az eszközök értéke szinten maradt.  

 
Forgóeszközök 
 

A forgóeszközök együttes változása 17%-os csökkenés. A csökkenésben a kiszámlázással 

összefüggő készlet kivezetés és a projekt elszámolásból eredő követelés csökkenés voltak 

meghatározóak.  

 

Hosszú lejáratú kötelezettségek 

A hosszú lejáratú kötelezettségek átlagos 33%-os csökkenésében meghatározó volt a nem 

banki kölcsönök további csökkenése, és a Társaság lízing kötelezettségeinek csökkenése.  

 

Rövid lejáratú kötelezettségek 

A rövid lejáratú kötelezettségek értéke az elmúlt hat hónap alatt 6%-al csökkent. A 

Társaságnak a banki hitel állománya és kitettsége a bankok felé jelentősen, 64%-kal csökkent.  

A Csoport a szállítók felé teljesítendő tételeit egyrészt a mérlegben bemutatott kiszámlázott 

követelés állományból, másrészt a projekt elszámolásból eredő követelés állományból, továbbá 

a Futár projekt folyamatosan megkötésre kerülő szerződéseiből befolyó, mérlegben még nem 

szereplő követelés állományból tervezi rendezni.  
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SYNERGON Csoport Cash-flow  
 
A társaság nettó pénzeszköz állománya 2014. június 30-án 239 millió forint hiteltartozás volt. A 

Társaság első féléves működési pénzegyenlege 184 millió forint pozitívum volt. A Társaság 

nettó pénzfelhasználása pozitív lesz, amint a GOP pályázatok keretében a Táraság által már 

pénzügyileg rendezett, megelőlegezett befektetések, összesen 163 millió forint összegben a 

GOP pályázat kifizetőtől a Társasághoz folyósításra kerülnek. A beszámoló hat havi időszakában 

a fent részletezett változások 159 millió forintos pénzeszköz felhasználást eredményeztek. 
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A működésben felhalmozott pénzmozgás pozitív 184 millió forint volt. A működőtőke 

összetevőiben bekövetkezett változás 692 millió forinttal kompenzálta az eredményben realizált 

397 millió forint felhasználást.  

A befektetések soron a GOP projektek beruházásai jelentettek pénzfelhasználást. 

A beszámoló záró időpontjában a Csoportnak 92 millió forint szabad pénzeszköze és 331 millió 

forint hitel felhasználással 239 millió forintos nettó pénzegyenlege volt.  

 

SYNERGON Csoport saját tőke változása 
 
2014. június 30-al a tárgyidőszak és bázisidőszak nyitó és záró fordulónapjai között történő 
saját tőkehányad változását változástípusonként mutatjuk be. 
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A SYNERGON Informatika Nyrt. szavazati jogot biztosító tőke értékének bemutatása 

 

Részvényekre jutó hozam  

 

 

 

A konszolidációba vont kontrollált leányvállalatok köre 
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Üzleti Beszámoló 
 a vállalatok üzleti tevékenységeiről, a meghatározó 

gazdasági hatásokról és kockázatokról 
 

 

SYNERGON Integrator Kft 
 
Rendszerintegráció és kereskedelem 
A SYNERGON Csoport rendszerintegrációval, adatközponti megoldásokkal és IT biztonsági 

szolgáltatásokkal foglalkozó leányvállalata jó időszakot zárt 2014 második negyedévében is.  

A Társaság közbeszerzési pályázaton sikeresen megőrizte szállítói pozícióját a Honvédelmi 

Minisztériumnál és nagy értékű Microsoft licensz szállítási megállapodást kötött.  

A Siemens fővállalkozásában megvalósuló DBR M4 projekt újabb pótmunkákkal bővült, melyek 

tovább emelik a projektben a SYNERGON által végrehajtott feladatok mértékét és növelik a 

realizálható árbevételt. 

  
GOP projektek 
A K+F projektek megvalósítása a SYNERGON miskolci telephelyén a Gazdaságfejlesztési 

Operetív Program támogatásával a tervezett ütemben haladt 2014 második negyedévében. 

 
A SYNERGON Smart Building intelligens épületmenedzsment rendszer fejlesztése kapcsán a 

kutatási folyamat következő lépéseként a tesztkörnyezetben való üzembiztos működést 

követően befejeződött a pilot projekt kiépítése a Miskolci egyetemen. A Társaság stratégiai 

együttműködési megállapodást kötött a Kurszki Egyetemmel (Yugo-Zapadnyy Gosudarstvennyy 

Universitet), amelynek keretében megkezdődött a SYNERGON Smart Metering rendszerének a 

kurszki energiaszolgáltatási rendszerbe történő integrálásának előkészítése. A SYNERGON 

stratégiai célja továbbra is az, hogy a Smart Building és Metering termékeivel nemzetközi piacra 

lépjen. A Kurszki Egyetemmel megkötött stratégiai együttműködés részeként megvalósuló 

oroszországi pilot projekt és a Smart termékek oroszországi lokalizációja révén a Cégcsoport 

előtt megnyílik a lehetőség a sikeres oroszországi piacra lépésre. A Társaság 2014 második 

negyedévében megkezdte a közép és kelet európai műszaki egyetemekkel a kutatási és 

fejlesztési együttműködést, a Smart building rendszerek kutatási szinergiáinak kihasználása 

érdekében. Ez a folyamat újabb kapukat nyithat a Smart building megoldások értékesítésére a 

térségben. A tárgyidőszakban pályázati költség elszámolás nem történt. 

 
A SYNERGON Smart Grid okoshálózati rendszer fejlesztése 2014 második negyedévben a 

kutatási tervnek megfelelően haladt. A tárgyidőszakban pályázati költségelszámolásra nem 

került sor. 
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A SYNERGON DATACENTER beruházást támogató projektekben továbbra is a tervezéssel és 

a beruházás előkészítésével kapcsolatos folyamatok zajlanak. A tárgyidőszakban 42 M HUF 

összegben került benyújtásra pályázati kifizetési igénylése. 

 
 
FUTÁR Projekt 
A SYNERGON Integrator Kft. 2014. második negyedévében FUTÁR projekt keretében a 

Megrendelő részére átadta a projekt lezárását előremutató és jelentős részét képező, szoftver 

alprojektet érintő feladatokat, fejlesztéseket (Meglévő közterületi kijelzők szoftveres illesztése, 

Belszolgálati OBU szoftver, Központi rendszer – Forgalomirányítás, CTI integráció). A projekt 

teljes egészét vizsgálva a járműves alprojektet tekinthetjük a legnagyobb volumenű teljesítési 

egységnek, mely tekintetében 2014 áprilisában újabb 164 darab megszerelt villamos került 

levizsgáztatásra és már FUTÁR rendszerrel megszerelve ismételten a forgalomba. Ezzel a 

projekt egy újabb mérföldkőhöz érkezett el, jelenleg a SYNERGON a FUTÁR Projekt végátadás – 

átvételének folyamatát végzi. Az elkövetkezendő időszakban Társaság tovább folytatja a 

rendszer éles üzemű tesztelését, az esetleges hibák javítását, valamint a mintegy 37 darab 

kötöttpályás járműnek - a fedélzeti szerelését, melyek a Nemzeti Közlekedési Hatóság 

vizsgáztatását követően újból forgalomba kerülhetnek.  

A FUTÁR szerződéshez kapcsolódóan SYNERGON korábban szerződést kötött 40 darab Combino 

villamos FUTÁR és kamera rendszerrel valamint WIFI hálózattal történő szerelésre mintegy 299 

millió forint értékben. A projekt megvalósítása ütemterv szerint halad és 2014.12.31-ig fejeződik 

be. Ugyanilyen formában, szintén a BKK Zrt. megrendelésére „A FUTÁR rendszer működéséhez 

elengedhetetlenül szükséges járműfedélzeti rendszerek átszerelése az agglomerációs 

üzemeltetés változása miatt” tárgyú szerződést 31,5 millió forint értékben a SYNERGON a vállalt 

határidő betartásával teljesítette. Továbbá a Volánbusz új agglomerációs járműveinek FUTÁR 

rendszerrel való felszerelése is megkezdődött a vizsgált időszakban, önálló szerződés keretében.  

 
SYNERGON Outsource Kft. 
 
A GDF SUEZ csoport számára a felhő alapú szolgáltatásokat folyamatos biztosítja a Társaság. 

A Malév Ground Handling Földi Kiszolgáló Zrt. szerződése az ügyfél jelentős fizetési hátraléka 

miatt felmondásra került. Ezzel biztosítva, hogy a szerződés negatív készpénzáramlása nem hat 

tovább a szervezet egyéb projektjeire. 

SYNERGON Infosource Kft. 
 
A SYNERGON Csoport klasszikus IT outsourcing területén tevékenykedő leányvállalata a 

második negyedévben is folytatta a BKV outsourcing szerződés minőségi kiszolgálását. Egy 

jelentős adatbázis migrációs feladat tovább emeli a nyújtott szolgáltatások minőségét és 

rendelkezésre állását.  

 
 



 
Jelentés a SYNERGON Csoport 2014.első féléves eredményéről     14/16.  

           
 

SYNERGON Retail Systems Kft 
 
A Synergon Retail Systems Kft. a kis- és nagykereskedelmi szektorban végzi tevékenységét. 

Ágazat specifikus rendszereket telepít és üzemeltet, országos szervizhálózattal rendelkezik, 

továbbá hazánkban kiemelt EDI szolgáltatóként nyújt üzleti célú adatkommunikációs 

megoldásokat. 

A vállalat 2014 második negyedévet azzal együtt az elvárásoknak megfelelően zárta, hogy a 

tavalyi évben megkötött Online Pénztárgép engedélyeztetési szerződésekben vállalt határidők 

csúsztak. A telepítések 2014.Q2-Q3-ra tolódnak. Az SRS Kft. 2014. második negyedévében 

folytatta az első három hónapban megkezdett, de be nem fejezett online pénztárgép rendszerek 

telepítését. 

Szerviz területen a meglévő szerződéseknek megfelelően folyamatos, napi 24 órás szerviz és 

rendszertámogatási tevékenységeit maradéktalanul ellátta. Folytatta szerviztámogatási 

tevékenységét kiemelt partnerei a MÁV, a BKV, a KiK, Stens OIl, Aldi, Office Depot számára, 

valamint további partnerei üzlethálózatában is. 

Az április – június időszakban 4 darab új üzletet nyitott az Aldi Magyarország Bt., mely sikeresen 

letelepítésre került. 

A Mágint Pannónia Kft új Desigual üzletében a Társaság sikeresen telepítette Online Pénztárgép 

rendszerét. 

Tovább bővült az ND Nemzeti Dohánynagykereskedelmi Nonprofit Zrt. partnerei között azon 

trafikok száma, melyek az SRS Trafik rendszert használják. A jövőben ezeknek a rendszereknek 

a szerviztámogatását is ellátja a Társaság, mely újabb bevételi forrást jelent.  

A SPAR üzletláncnál sikeresen folytatódott az üvegvisszaváltó automaták szupportja. 

Az SRS sikeresen befejezte a BKK részére a tavalyi év harmadik negyedévben megkezdett, a 

pénztárakban történő jegynyomtatást lehetővé tévő fejélesztéseket és sikeresen telepítette a 

nyomtatókat. Befejezésre került a T-Systems fővállalkozása alatt a jegy automaták integrálása a 

BKK SRS-HOS rendszeréhez.  

Az Office Depot Kft. megrendelésére befejeződött a 2013 Q2-ben átadott pénztárgép rendszer 

központi rendszerbe (SRS HOS) történő integrációjának a fejlesztési munkái melyek az első 

negyed évben sikeresen lezárultak. 

Az ECOD – EDI szolgáltatást több multinacionális FMCG / DIY cég használja Magyarországon. A 

SYNRGON Retail Systems Kft. szolgáltatását veszi igénybe az Auchan Magyarország Kft. is, mely 

ezen a területen élenjáró. Az második negyedévben kiemelten sok beszállító kezdte el az 

elektronikus számlázásokat az ECOD szolgáltatás keretében. Az EDI szolgáltatás mellett 

kifejlesztett PKI számlakibocsátó rendszer az Auchannál 2011 óta zökkenőmentesen működik, 

számláit ennek az új rendszernek a használatával juttatja el több mint 1500 partnerének. Ez a 

megoldás az elektronikus számlázás terén nagy népszerűségre tett szert, fontos projektek 

indultak el a következő ügyfeleknél: Mars, Wunderlich, Whitelake, Gift Sweet, Heineken, 

Debreceni Csoport, Herlitz, Maspex stb. A kifejlesztett rendszer lehetővé teszi, hogy 2014-ben 

számos új beszállító csatlakozzon az ECOD-EDOC24 rendszerhez.  
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YNERGON Csoport létszám adatok a passzív állomány nélkül 
 

 
A SYNERGON vállalatok 2014 első félévi záró létszáma 67 fővel kevesebb a 2013 évi azonos 
időszakhoz képest. 
 
Társasági Események 
 
Közgyűlés 

A 2014. április 30-án a Társaság közgyűlése döntött a 2013. évi gazdálkodásról szóló 

beszámolók elfogadásáról, felelős könyvvizsgáló személyéről, felelős társaságirányítási 

beszámolókról.  

A közgyűlések határozatait a Társaság honlapján közzétette. 

Igazgatótanács  

Az Igazgatótanács Tagjai:  

DOBOS Attila (elnök), Dr. JESZENSZKY Zoltán, Andrej GIRUTSKIY, PAP-JÓZSA Dávid, PAPP 

Csaba 

 
Tulajdonosi struktúra 
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Felelősségvállalási nyilatkozatok 
 
 

A SYNERGON Informatikai Rendszereket Tervező és Kivitelező Nyilvánosan Működő 

részvénytársaság ezen, a társaság 2014. január 1-től 2014. június 30-ig tartó 6 hónapra 

vonatkozó gazdálkodását bemutató tájékoztató adatait, a tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. 

törvénynek és a Budapesti Értéktőzsde Zrt. Bevezetési és Forgalomban tartási Szabályokról 

szóló szabályzatnak megfelelően készítette el. A konszolidált kimutatások, a vezetőséi jelentés a 

Nemzetközi Számviteli Elveknek megfelelően, és a legjobb tudásunk alapján elkészített, nem 

auditált adatokat és állításokat tartalmaznak. Nem hallgatnak el olyan tényt, amely a társaság 

helyzetének megítélése szempontjából jelentőséggel bír. Ez a jelentés valós és megbízható 

képet ad a konszolidált vállalat eszközeiről, kötelezettségeiről, pénzügyi helyzetéről, valamint 

nyereségéről és veszteségéről, továbbá megbízható képet ad a konszolidált bemutatott vállalat 

helyzetéről, fejlődéséről, teljesítményéről, ismertetve a főbb kockázatokat és bizonytalansági 

tényezőket. Az összevont (konszolidált) beszámolót független könyvvizsgáló nem vizsgálta. A 

rendszeres és rendkívüli tájékoztatás elmaradásával, illetve félrevezető tartalmával okozott kár 

megtérítéséért a társaság, mint kibocsátó felel. 

 
 
Budapest, 2014. augusztus 29. 

      
 

Dr. Jeszenszky Zoltán 
Igazgatótanács Tagja 
 

Dobos Attila  
Vezérigazgató,  
Igazgatótanács 
Elnöke 

 

   

 
 

További információ: SYNERGON Informatika Nyrt. 
1191 Budapest, Vak Bottyán u. 75. A-C. II. emelet 

Telefon: (1) 399-5500 Fax: (1) 399-5599 
investor.relations@SYNERGON.hu  

www.SYNERGON.hu 

mailto:investor.relation@synergon.hu
http://www.synergon.hu/

